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ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

Processo neó~-Ç~-4~r/ ~~ 
Folha N°  %f

Câmara Municipal 

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 

DO DIA VINTE E SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO AS OITO 

HORAS DA MANHÃ, REUNIRAM-SE NA SALA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDENCIA DA COMISSÃO EM CONJUNTO A VEREADORA ERISNEIDE 

SILVA PEREIRA, NA SALA DE REUNIÕES ESTIVERAM PRESENTES MEMBROS DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, E DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS 

E SERVIÇOS PÚBLICOS OS VEREADORES CARLOS DA SILVA, FRANCISCA ANDRÉIA GOMES DE 

FREITAS, LUIZ GONZAGA DA SILVA, PAULO FRANCISCO COELHO DO NASCIMENTO, DAVI 

..(~ERNOM MENDES E O PRESIDENTE DA CÂMARA MARCIO ALVES DE SOUSA. A PRESIDENTE DA 

.
,,
OMISSÃO DECLAROU ABERTA A REUNIÃO. A PRESENTE REUNIÃO ACONTECEU OBEDECENDO O 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DO DIA VINTE E CINCO DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, COM O 

OBJETIVO DE DISCUTIR ACERCA DOS PROJETOS DE LEIS CONFORME O EDITAL PUBLICADO, APÓS A 

LEITURA DO PARECER ELABORADO PELA RELATORA DA COMISSÃO EM CONJUNTO FRANCISCA 

ANDRÉIA GOMES DE FREITAS, FOI ABERTA A DISCUSSÃO ENTRE OS MEMBROS DA COMISSÃO OS 

QUAIS SE MANISFESTARAM SOBRE OS ASPECTOS CONSTITUCIONAIS, LEGAIS, JURÍDICOS, 

REGIMENTAIS E TÉCNICA LEGISLATIVA DA PROPOSIÇÃO. ENCERRADA A DISCUSSÃO, PASSOU-SE A 

VOTAÇÃO DO PARECER. O PARECER QUE FOI FAVORÁVEL, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR FOI DECLARADA ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, 

LAVRANDO - SE A PRESENTE ATA E QUE DEPOIS LIDA E APROVADA, VAI POR MIM BRENDA 

RODRIGUES BARBOSA, ASSESSORA DAS COMISSÕES PERMANENTE SECRETARIANDO OS 

TRABALH P JUNTAMENTE COM OS DE S P  SENTES DA REUNIÃO. 
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Presidente da Comissão em conjunto 
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